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As Republicans Gather in Cleveland for RNC Convention, Majority in Kansas Say Delegates Should Be Bound To Candidate Who Won Primary; 

Trump Leads Clinton by 11 Points, Though Most of His Backers Have Reservations; GOP's Moran Well Positioned For Re-Election to U.S. Senate: 

As Speaker of the U.S. House of Representatives Paul Ryan prepares to gavel the 2016 Republican National Convention to order, Republican Donald Trump leads Democrat Hillary Clinton 47% to 36% in the red state of Kansas, with Libertarian Gary Johnson siphoning votes from Trump, according to a 

SurveyUSA poll conducted for KSN News in Wichita. 

But will Trump be the Republican nominee? Yes, if Kansas voters have a say: 52% say delegates to the convention should be bound to the candidate their state obligates them to support, compared to 39% who say delegates should be free to vote their conscience. Within 7 days, Kansans will learn whether an 

attempt to deny Trump the nomination and replace him with an as yet unnamed alternative will succeed. 

There is good reason for concern. Of those Kansans who vote for Trump in an election "today," a majority, 54%, do so with reservations. 42% say they support Trump enthusiastically. Worse, 55% of Trump voters say they are not voting "for" Trump, but rather are voting "against" Clinton. 

The news is not as bad for Clinton: 55% of those who vote for Clinton in an election "today" do so enthusiastically, compared to 41% who vote for Clinton with reservations. 60% of Clinton voters say they are voting "for" Clinton, compared to 39% who say they are voting "against" Trump. 

The polarization of the Kansas electorate is striking: 

* 77% of Democrats have an "extremely unfavorable" view of Trump. 

* 77% of Republicans have an "extremely unfavorable" view of Clinton. 

Trump leads narrowly among Kansas unaffiliated voters; Clinton leads materially among self-identified moderates. Libertarian Johnson, polling at 8%, has 3 times as much Republican support as Democratic support. 

* Trump wins evangelical voters by 37 points. 

* Trump wins military households by 29 points. 

* Trump wins rural voters by 22 points. 

* Trump wins suburban voters by 8 points. 

* Clinton wins urban voters by 7 points. 

* Greater Wichita, which includes Sedgwick and 64 surrounding counties, backs Trump by 14 points. 

* Greater Topeka, which includes Shawnee and 30 surrounding counties, backs Trump by 28 points. 

* Greater Kansas City KS backs Clinton by 5 points. 

* Trump leads by 40 points among those with a high-school education. 

* Trump leads by 8 points among Kansans earning less than $40,000 a year. 

* Trump leads by 21 points among Kansans earning $40,000 to $80,000 a year. 

* The wealthiest and most educated Kansans split. 

* Voters who say the economy is the most important issue facing the country narrowly back Clinton. 

* Voters who say terrorism is the most important issue overwhelmingly back Trump. 

* Voters who say national security is the most important issue split. 

In the contest for United States Senator from Kansas, incumbent Republican Jerry Moran is well positioned at this hour to defeat either of the 2 Democratic challengers he may face in November. Moran leads Patrick Wiesner today 52% to 33%. Moran leads Monique Singh today 54% to 30%. 51% of Kansas voters

have a favorable view of Moran, 32% have an unfavorable view. 

By contrast: 

40% have a favorable view of U.S. Senator Pat Roberts, 49% have an unfavorable view. 

22% have a favorable view of Governor Sam Brownback, 72% have an unfavorable view (including 50% with an "extremely unfavorable" view). 

47% have a favorable view of President Barack Obama, 52% have an unfavorable view. 

41% (among all voters) have a favorable view of Donald Trump, 55% have an unfavorable view. 

32% (among all voters) have a favorable view of Hillary Clinton, 66% have an unfavorable view (including 50% with an "extremely unfavorable" view). 

About / Filtering / Context: SurveyUSA interviewed 800 state of Kansas adults 07/08/16 through 07/11/16. Of the adults, 675 were registered to vote. Of the registered voters, SurveyUSA determined that 559 were likely to vote in the 11/08/16 Presidential election and 537 were likely to vote in the contest for U.S. 

Senator. Of the registered voters, 4% tell SurveyUSA that they always vote in Presidential elections but will not vote in this year's Presidential election, because they do not like any of the candidates. Another 4% tell SurveyUSA that they almost never vote in Presidential elections, but in 2016 they will go out of 

their way to vote because they are particularly drawn to one of the candidates. Although there are just a handful of these "new" voters, and caution should be used when extrapolating, new voters back Trump 4:1. "Protest" voters --- those who say they will not vote for any Presidential candidate --- offset; there are

as many Democrats who will sit out 2016 as Republicans. This research was conducted using blended sample, mixed mode. Respondents reachable on a home telephone (60% of likely voters) were interviewed on their home telephone in the recorded voice of a professional announcer. Respondents not 

reachable on a home telephone (aka: the cell-phone respondents, 40% of likely voters) were shown a questionnaire on their smartphone, tablet or other electronic device. Kansas has 6 electoral votes. In 2012, Republican Mitt Romney carried Kansas by 22 points. In 2008, Republican John McCain carried 

Kansas by 15 points. In 2004, Republican George W. Bush carried Kansas by 25 points. In 2000, Bush carried Kansas by 21 points. Trump today leads by 11 points. Votes in the 2016 general election will be counted in 116 days. 
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1

Kansas will elect a President on Tuesday, November 8. Please listen to these 5 statements and tell me which ONE statement best describes you:
One: I always vote in Presidential elections, and will definitely vote in this year's presidential election.
Two: I always vote in Presidential elections, but this year, I do not like the candidates, so I will not vote in the presidential election this year.
Three: I'm not sure yet whether I will or will not vote this year.
Four: I rarely vote in Presidential elections, but this year I will go out of my way to vote.
Five: I don't vote in Presidential elections, and I won't vote this year.

675 Registered Voters
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology

Credibility Interval: +/-3.1 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Somew Modera Somew Very Li

Always Do / Will This Year 533 281 252 125 139 157 111 264 269 457 33 28 95 142 60 41 38 86 62 236 139 148 110 143 163 64 44

Always Do / Not This Year 27 19 8 10 5 7 6 15 12 20 2 0 2 5 6 5 3 6 0 7 14 6 0 6 12 7 2

Not Sure Yet 80 25 54 17 37 14 11 54 26 57 2 16 6 27 10 10 2 15 1 33 22 16 12 23 31 6 0

Rarely Do / Will This Year 26 16 10 11 9 5 2 19 7 18 4 0 0 8 4 7 4 1 2 8 15 3 4 3 10 3 1

Don't / Won't This Year 9 2 7 3 4 1 1 7 2 9 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 2 0 2 2 1 0 0

Total 675 343 332 166 193 184 131 359 315 561 40 45 102 183 79 65 47 108 66 285 192 174 128 178 216 79 47

Composition of Registered Voters 100% 51% 49% 25% 29% 27% 19% 53% 47% 83% 6% 7% 15% 27% 12% 10% 7% 16% 10% 42% 28% 26% 19% 27% 32% 12% 7%

1

Kansas will elect a President on Tuesday, November 8. Please listen to these 5 statements and tell me which ONE statement best describes you:
One: I always vote in Presidential elections, and will definitely vote in this year's presidential election.
Two: I always vote in Presidential elections, but this year, I do not like the candidates, so I will not vote in the presidential election this year.
Three: I'm not sure yet whether I will or will not vote this year.
Four: I rarely vote in Presidential elections, but this year I will go out of my way to vote.
Five: I don't vote in Presidential elections, and I won't vote this year.

675 Registered Voters
All

Issue Evangelical Military Househo Education Income Urbanity Region Cell Phone / Lan

Credibility Interval: +/-3.1 pct points Immigr Terroris Econo Nationa Educati Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Urban Suburb Rural Wichita KC KS Topeka Cell Ph Landlin

Always Do / Will This Year 533 55 113 190 57 61 210 281 147 376 68 183 272 143 188 187 125 216 171 219 182 133 213 320

Always Do / Not This Year 27 1 3 9 2 9 10 16 8 19 6 11 10 9 10 8 12 12 3 12 8 7 14 13

Not Sure Yet 80 - - - - - 33 38 13 67 18 35 24 18 35 23 20 37 16 28 40 11 42 38

Rarely Do / Will This Year 26 1 11 4 2 1 9 16 11 15 4 16 6 13 5 8 1 15 6 14 9 3 10 16

Don't / Won't This Year 9 - - - - - 1 5 2 7 6 1 2 7 2 0 1 2 3 4 3 3 7 2

Total 675 57 127 203 61 71 263 356 181 484 102 247 314 189 239 225 159 280 199 277 241 157 285 390

Composition of Registered Voters 100% 10% 22% 35% 10% 12% 39% 53% 27% 73% 15% 37% 47% 29% 37% 34% 24% 43% 31% 41% 36% 23% 42% 58%

2 If the election for President of the United States were today, and you were filling out your ballot right now, who would you vote for?

559 Likely Voters
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology

Credibility Interval: +/-4.2 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Somew Modera Somew Very Li

Donald Trump (R) 261 147 115 53 60 83 65 113 148 245 7 5 89 112 38 15 1 5 0 201 54 5 95 96 50 6 4

Hillary Clinton (D) 203 101 101 51 58 55 39 109 94 152 28 12 2 15 6 14 28 72 62 17 48 135 11 27 83 48 30

Gary Johnson (L) 45 28 17 8 20 10 7 28 17 37 0 8 1 15 14 7 5 3 0 15 26 3 3 19 12 8 2

Undecided 50 21 29 24 9 13 3 34 16 42 3 4 3 8 6 13 7 6 2 11 25 8 4 4 27 5 9

Total 559 297 262 136 147 162 113 284 275 475 37 29 95 150 64 48 41 88 64 244 153 152 114 146 172 67 45

Composition of Likely Voters 100% 53% 47% 24% 26% 29% 20% 51% 49% 85% 7% 5% 17% 27% 11% 9% 7% 16% 12% 44% 27% 27% 21% 26% 31% 12% 8%
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2 If the election for President of the United States were today, and you were filling out your ballot right now, who would you vote for?

559 Likely Voters
All

Issue Evangelical Military Househo Education Income Urbanity Region Cell Phone / Lan

Credibility Interval: +/-4.2 pct points Immigr Terroris Econo Nationa Educati Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Urban Suburb Rural Wichita KC KS Topeka Cell Ph Landlin

Donald Trump (R) 261 42 84 77 26 11 140 96 91 161 47 91 114 70 98 81 48 98 98 118 66 77 72 189

Hillary Clinton (D) 203 9 27 83 25 38 59 136 46 156 19 73 110 57 59 84 58 78 58 87 76 39 89 113

Gary Johnson (L) 45 1 10 14 4 4 9 35 12 33 3 18 25 10 16 19 8 27 10 13 24 9 19 26

Undecided 50 3 4 21 4 9 11 30 10 40 3 18 29 19 20 11 11 27 10 15 24 11 42 8

Total 559 55 124 194 59 62 219 297 158 391 71 200 278 156 193 195 126 230 176 233 191 135 223 337

Composition of Likely Voters 100% 10% 22% 35% 11% 11% 40% 54% 29% 71% 13% 36% 51% 29% 36% 36% 23% 42% 33% 42% 34% 24% 40% 60%

3 Is yours more a vote FOR Donald Trump, or more a vote AGAINST Hillary Clinton?

261 Trump Voters
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology

Credibility Interval: +/-6.2 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Somew Modera Somew Very Li

For Trump 110 65 45 26 15 34 34 42 68 99 6 4 43 40 14 8 1 3 0 83 22 3 38 43 16 2 4

Against Clinton 143 79 64 27 38 48 30 65 78 136 1 1 43 67 23 7 0 2 0 109 31 2 56 47 33 3 0

Not Sure 9 3 6 0 7 2 1 7 3 9 0 0 3 6 1 0 0 0 0 8 1 0 2 7 0 1 0

Total 261 147 115 53 60 83 65 113 148 245 7 5 89 112 38 15 1 5 0 201 54 5 95 96 50 6 4

Composition of Trump Voters 100% 56% 44% 20% 23% 32% 25% 43% 57% 94% 3% 2% 34% 43% 14% 6% 0% 2% 0% 77% 21% 2% 37% 37% 19% 2% 2%

3 Is yours more a vote FOR Donald Trump, or more a vote AGAINST Hillary Clinton?

261 Trump Voters
All

Issue Evangelical Military Househo Education Income Urbanity Region Cell Phone / Lan

Credibility Interval: +/-6.2 pct points Immigr Terroris Econo Nationa Educati Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Urban Suburb Rural Wichita KC KS Topeka Cell Ph Landlin

For Trump 110 23 39 31 8 4 62 37 41 64 25 38 43 34 34 36 22 45 34 50 28 32 30 80

Against Clinton 143 20 41 42 17 7 74 57 50 88 21 50 67 33 60 44 23 51 61 64 37 41 36 106

Not Sure 9 0 4 4 1 0 4 1 0 9 2 3 4 3 5 1 4 2 3 5 1 3 6 4

Total 261 42 84 77 26 11 140 96 91 161 47 91 114 70 98 81 48 98 98 118 66 77 72 189

Composition of Trump Voters 100% 16% 32% 29% 10% 4% 55% 37% 36% 64% 19% 36% 45% 28% 39% 33% 19% 39% 39% 45% 25% 29% 28% 72%

4 Do you vote for Trump enthusiastically? Or with reservations?

261 Trump Voters
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology

Credibility Interval: +/-6.2 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Somew Modera Somew Very Li

Enthusiastically 110 67 43 19 24 35 32 43 67 98 4 3 47 33 15 9 1 3 0 81 25 3 40 38 17 2 4

With Reservations 140 75 66 26 36 46 32 62 78 135 2 2 40 71 22 6 0 1 0 111 28 1 48 57 32 3 0

Not Sure 11 5 6 7 1 2 1 8 3 11 0 0 2 8 1 0 0 1 0 9 1 1 8 1 1 1 0

Total 261 147 115 53 60 83 65 113 148 245 7 5 89 112 38 15 1 5 0 201 54 5 95 96 50 6 4

Composition of Trump Voters 100% 56% 44% 20% 23% 32% 25% 43% 57% 94% 3% 2% 34% 43% 14% 6% 0% 2% 0% 77% 21% 2% 37% 37% 19% 2% 2%
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4 Do you vote for Trump enthusiastically? Or with reservations?

261 Trump Voters
All

Issue Evangelical Military Househo Education Income Urbanity Region Cell Phone / Lan

Credibility Interval: +/-6.2 pct points Immigr Terroris Econo Nationa Educati Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Urban Suburb Rural Wichita KC KS Topeka Cell Ph Landlin

Enthusiastically 110 26 34 34 8 3 64 35 43 61 21 40 44 31 37 35 26 33 39 53 29 28 27 83

With Reservations 140 16 45 38 16 8 72 53 45 91 22 46 68 31 60 45 22 56 56 62 36 42 36 104

Not Sure 11 1 5 4 1 0 4 8 3 9 5 5 2 8 2 2 0 9 3 3 2 6 9 3

Total 261 42 84 77 26 11 140 96 91 161 47 91 114 70 98 81 48 98 98 118 66 77 72 189

Composition of Trump Voters 100% 16% 32% 29% 10% 4% 55% 37% 36% 64% 19% 36% 45% 28% 39% 33% 19% 39% 39% 45% 25% 29% 28% 72%

5 Is yours more a vote FOR Hillary Clinton or more a vote AGAINST Donald Trump?

203 Clinton Voters
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology

Credibility Interval: +/-6.9 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Somew Modera Somew Very Li

For Clinton 121 59 62 27 39 31 25 66 55 85 24 8 2 2 1 5 12 48 51 4 17 99 9 19 45 23 23

Against Trump 79 41 38 23 19 24 13 42 37 64 4 4 0 12 4 9 16 24 11 12 30 35 2 8 36 24 8

Not Sure 3 2 1 1 0 1 1 1 2 3 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0

Total 203 101 101 51 58 55 39 109 94 152 28 12 2 15 6 14 28 72 62 17 48 135 11 27 83 48 30

Composition of Clinton Voters 100% 50% 50% 25% 29% 27% 19% 54% 46% 75% 14% 6% 1% 7% 3% 7% 14% 36% 31% 8% 24% 67% 5% 13% 41% 24% 15%

5 Is yours more a vote FOR Hillary Clinton or more a vote AGAINST Donald Trump?

203 Clinton Voters
All

Issue Evangelical Military Househo Education Income Urbanity Region Cell Phone / Lan

Credibility Interval: +/-6.9 pct points Immigr Terroris Econo Nationa Educati Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Urban Suburb Rural Wichita KC KS Topeka Cell Ph Landlin

For Clinton 121 4 17 49 18 20 39 77 25 96 12 44 65 36 36 48 43 42 33 56 43 22 51 70

Against Trump 79 5 10 33 7 17 19 58 20 58 7 27 44 20 21 36 15 35 25 30 31 17 37 42

Not Sure 3 0 0 1 0 1 1 2 1 2 0 1 1 1 1 0 0 2 1 1 2 0 1 2

Total 203 9 27 83 25 38 59 136 46 156 19 73 110 57 59 84 58 78 58 87 76 39 89 113

Composition of Clinton Voters 100% 4% 13% 41% 13% 19% 29% 67% 23% 77% 9% 36% 55% 29% 29% 42% 29% 40% 29% 43% 38% 19% 44% 56%

6 Do you vote for Clinton enthusiastically? Or with reservations?

203 Clinton Voters
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology

Credibility Interval: +/-7 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Somew Modera Somew Very Li

Enthusiastically 112 56 56 25 36 29 24 60 52 74 23 9 2 4 1 5 11 39 50 5 17 89 8 20 42 18 22

With Reservations 84 42 42 25 19 25 15 44 40 73 3 3 0 11 5 7 16 29 12 12 29 42 2 7 40 26 9

Not Sure 7 3 3 1 3 1 1 4 2 5 1 0 0 0 0 1 1 4 0 0 2 4 1 0 1 3 0

Total 203 101 101 51 58 55 39 109 94 152 28 12 2 15 6 14 28 72 62 17 48 135 11 27 83 48 30

Composition of Clinton Voters 100% 50% 50% 25% 29% 27% 19% 54% 46% 75% 14% 6% 1% 7% 3% 7% 14% 36% 31% 8% 24% 67% 5% 13% 41% 24% 15%
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6 Do you vote for Clinton enthusiastically? Or with reservations?

203 Clinton Voters
All

Issue Evangelical Military Househo Education Income Urbanity Region Cell Phone / Lan

Credibility Interval: +/-7 pct points Immigr Terroris Econo Nationa Educati Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Urban Suburb Rural Wichita KC KS Topeka Cell Ph Landlin

Enthusiastically 112 2 16 44 18 21 35 71 24 88 12 41 59 41 29 39 42 33 31 58 34 21 45 68

With Reservations 84 7 11 33 8 17 21 61 18 66 6 30 47 15 28 39 15 41 25 29 39 16 43 41

Not Sure 7 0 0 5 0 1 3 3 4 3 0 1 5 1 1 5 0 4 2 0 4 3 2 5

Total 203 9 27 83 25 38 59 136 46 156 19 73 110 57 59 84 58 78 58 87 76 39 89 113

Composition of Clinton Voters 100% 4% 13% 41% 13% 19% 29% 67% 23% 77% 9% 36% 55% 29% 29% 42% 29% 40% 29% 43% 38% 19% 44% 56%

7 How would you describe your vote: A vote FOR Gary Johnson? A vote AGAINST Donald Trump? Or a vote AGAINST Hillary Clinton?

45 Johnson Voters
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology

Credibility Interval: +/-14.9 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Somew Modera Somew Very Li

For Johnson 10 6 5 2 4 3 1 6 4 9 0 1 0 1 2 3 2 3 0 1 6 3 0 2 4 3 2

Against Trump 14 7 7 4 4 4 2 8 6 14 0 0 1 10 2 1 1 0 0 11 4 0 3 6 3 3 0

Against Clinton 15 13 2 1 9 3 2 10 5 9 0 7 0 4 9 1 1 0 0 4 12 0 0 11 3 1 0

Not Sure 5 3 2 1 3 0 1 3 1 5 0 0 0 0 1 2 1 0 0 0 4 0 1 0 3 1 0

Total 45 28 17 8 20 10 7 28 17 37 0 8 1 15 14 7 5 3 0 15 26 3 3 19 12 8 2

Composition of Johnson Voters 100% 63% 37% 18% 44% 23% 15% 62% 38% 82% 0% 18% 1% 33% 32% 15% 12% 7% 0% 34% 58% 7% 8% 43% 27% 17% 4%

7 How would you describe your vote: A vote FOR Gary Johnson? A vote AGAINST Donald Trump? Or a vote AGAINST Hillary Clinton?

45 Johnson Voters
All

Issue Evangelical Military Househo Education Income Urbanity Region Cell Phone / Lan

Credibility Interval: +/-14.9 pct points Immigr Terroris Econo Nationa Educati Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Urban Suburb Rural Wichita KC KS Topeka Cell Ph Landlin

For Johnson 10 1 3 1 3 2 1 10 4 6 0 6 4 3 6 2 4 6 0 3 3 4 5 5

Against Trump 14 0 2 8 1 1 3 11 5 10 1 1 12 6 4 5 1 9 4 4 6 4 5 9

Against Clinton 15 0 5 2 0 0 5 11 2 14 2 8 6 2 4 10 2 10 4 3 11 1 9 7

Not Sure 5 0 0 2 1 1 1 3 1 4 0 3 2 0 3 2 1 2 2 1 3 0 0 5

Total 45 1 10 14 4 4 9 35 12 33 3 18 25 10 16 19 8 27 10 13 24 9 19 26

Composition of Johnson Voters 100% 2% 22% 31% 9% 8% 20% 78% 26% 74% 6% 39% 54% 22% 36% 42% 18% 60% 23% 28% 52% 20% 43% 57%

8 In past Presidential elections, have you more often voted for the Republican candidate? More often voted for the Democratic candidate? Or have you in the past split pretty much down the middle?

27 Protest Voters
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology

Credibility Interval: +/-19.2 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Somew Modera Somew Very Li

Republican 10 8 2 1 4 1 3 6 4 8 0 0 2 5 4 0 0 0 0 6 4 0 0 5 3 1 0

Democrat 11 7 4 6 0 4 1 6 5 8 2 0 0 0 2 0 3 6 0 0 5 6 0 0 6 3 2

Split 6 4 3 2 1 2 1 3 3 5 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 6 0 0 1 2 2 0

Not Sure 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Total 27 19 8 10 5 7 6 15 12 20 2 0 2 5 6 5 3 6 0 7 14 6 0 6 12 7 2

Composition of Protest Voters 100% 69% 31% 36% 18% 25% 21% 54% 46% 74% 6% 0% 6% 18% 21% 20% 11% 21% 1% 24% 52% 22% 2% 24% 43% 25% 6%
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8 In past Presidential elections, have you more often voted for the Republican candidate? More often voted for the Democratic candidate? Or have you in the past split pretty much down the middle?

27 Protest Voters
All

Issue Evangelical Military Househo Education Income Urbanity Region Cell Phone / Lan

Credibility Interval: +/-19.2 pct points Immigr Terroris Econo Nationa Educati Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Urban Suburb Rural Wichita KC KS Topeka Cell Ph Landlin

Republican 10 0 1 5 1 2 3 6 3 7 0 6 4 2 3 6 0 7 2 4 5 1 4 6

Democrat 11 0 1 1 0 7 3 7 3 7 3 4 4 4 5 2 7 3 0 4 2 4 7 3

Split 6 1 1 3 1 0 3 3 1 5 2 2 2 3 2 0 4 1 0 4 0 2 3 4

Not Sure 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Total 27 1 3 9 2 9 10 16 8 19 6 11 10 9 10 8 12 12 3 12 8 7 14 13

Composition of Protest Voters 100% 4% 11% 32% 8% 33% 37% 61% 28% 72% 21% 42% 36% 35% 36% 29% 44% 44% 11% 46% 28% 26% 51% 49%

9 Which ONE of these 6 issues is the single most important issue facing the country today? Immigration? Terrorism? The Economy? National Security? Education? The environment? Or is some other issue most important?

586 Likely POTUS Voters Plus Prote
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Somew Modera Somew Very Li

Immigration 57 33 23 10 8 23 15 19 38 47 2 5 21 14 7 3 0 5 5 35 10 10 20 16 14 3 3

Terrorism 127 64 64 43 21 31 32 64 63 117 7 1 24 46 16 13 6 12 8 70 35 20 25 43 43 6 1

Economy 203 118 84 50 55 65 33 105 98 168 17 6 33 52 22 18 19 26 31 85 59 57 34 58 62 24 19

National Security 61 35 27 6 20 20 15 26 35 52 2 7 12 14 5 4 4 17 4 25 13 21 18 10 18 10 4

Education 71 28 43 29 22 11 9 51 20 57 10 1 0 10 7 10 8 25 11 10 25 36 2 7 29 22 11

Environment 12 5 7 2 5 2 3 7 5 12 0 0 0 3 0 0 4 2 3 3 5 5 2 0 4 2 4

Other 41 26 15 4 17 13 6 22 19 30 1 7 6 10 11 6 1 4 2 16 18 6 11 15 8 4 3

Not Sure 14 7 7 1 4 4 6 5 9 14 0 0 1 6 1 0 2 2 2 8 3 3 1 4 6 2 1

Total 586 316 270 146 152 169 119 298 288 495 39 29 96 155 70 53 44 93 65 251 167 158 114 153 184 74 47

Composition of Likely POTUS Voters 100% 54% 46% 25% 26% 29% 20% 51% 49% 85% 7% 5% 16% 26% 12% 9% 8% 16% 11% 43% 29% 27% 20% 26% 32% 13% 8%

9 Which ONE of these 6 issues is the single most important issue facing the country today? Immigration? Terrorism? The Economy? National Security? Education? The environment? Or is some other issue most important?

586 Likely POTUS Voters Plus Prote
All

Issue Evangelical Military Househo Education Income Urbanity Region Cell Phone / Lan

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Immigr Terroris Econo Nationa Educati Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Urban Suburb Rural Wichita KC KS Topeka Cell Ph Landlin

Immigration 57 57 0 0 0 0 29 24 20 35 7 26 23 17 22 16 15 19 20 24 20 12 20 36

Terrorism 127 0 127 0 0 0 59 58 39 86 34 40 51 38 44 41 24 48 46 62 24 41 38 89

Economy 203 0 0 203 0 0 74 115 50 149 20 74 105 57 68 73 48 100 48 74 85 44 83 120

National Security 61 0 0 0 61 0 27 32 18 43 8 16 36 10 19 32 16 21 23 33 18 11 28 34

Education 71 0 0 0 0 71 17 45 19 52 4 30 37 26 25 20 22 24 22 26 26 19 43 28

Environment 12 0 0 0 0 0 3 9 5 8 0 3 9 6 4 3 3 5 4 3 5 5 3 9

Other 41 0 0 0 0 0 18 21 11 27 3 16 20 9 17 13 7 16 14 17 14 10 20 21

Not Sure 14 0 0 0 0 0 4 9 4 10 1 6 7 3 4 6 2 9 2 6 6 1 2 12

Total 586 57 127 203 61 71 229 314 166 410 77 211 288 165 203 203 137 242 179 245 198 142 236 350

Composition of Likely POTUS Voters 100% 10% 22% 35% 10% 12% 40% 54% 29% 71% 13% 37% 50% 29% 36% 36% 24% 43% 32% 42% 34% 24% 40% 60%
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10
Do you think delegates to the Republican National Convention should be required to vote to nominate the Republican their state obligates them to support? Or should Republican delegates be free to nominate the Republican they
personally prefer?

586 Likely POTUS Voters Plus Prote
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Somew Modera Somew Very Li

For State Obligated 303 186 118 70 84 89 60 154 149 268 13 14 71 88 43 20 19 27 34 159 82 62 78 90 80 31 22

Candidate They Prefer 229 99 131 61 61 61 46 123 107 185 19 14 21 47 18 26 22 61 26 69 66 87 26 52 85 39 22

Not Sure 53 32 22 14 7 19 14 21 32 42 7 0 4 20 8 8 3 5 4 23 19 9 11 11 18 4 3

Total 586 316 270 146 152 169 119 298 288 495 39 29 96 155 70 53 44 93 65 251 167 158 114 153 184 74 47

Composition of Likely POTUS Voters 100% 54% 46% 25% 26% 29% 20% 51% 49% 85% 7% 5% 16% 26% 12% 9% 8% 16% 11% 43% 29% 27% 20% 26% 32% 13% 8%

10
Do you think delegates to the Republican National Convention should be required to vote to nominate the Republican their state obligates them to support? Or should Republican delegates be free to nominate the Republican they
personally prefer?

586 Likely POTUS Voters Plus Prote
All

Issue Evangelical Military Househo Education Income Urbanity Region Cell Phone / Lan

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Immigr Terroris Econo Nationa Educati Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Urban Suburb Rural Wichita KC KS Topeka Cell Ph Landlin

For State Obligated 303 34 73 102 29 24 128 156 85 211 40 95 161 65 111 117 63 132 95 117 107 79 99 204

Candidate They Prefer 229 20 39 86 29 41 78 131 62 166 27 93 108 76 76 74 66 90 66 106 75 49 119 110

Not Sure 53 2 15 15 3 5 24 26 19 34 9 23 19 24 16 11 9 19 18 22 16 15 18 36

Total 586 57 127 203 61 71 229 314 166 410 77 211 288 165 203 203 137 242 179 245 198 142 236 350

Composition of Likely POTUS Voters 100% 10% 22% 35% 10% 12% 40% 54% 29% 71% 13% 37% 50% 29% 36% 36% 24% 43% 32% 42% 34% 24% 40% 60%

11
Do you think delegates to the Democratic National Convention should be required to vote to nominate the Democrat their state obligates them to support? Or should Democratic delegates be free to nominate the Democrat they
personally prefer?

586 Likely POTUS Voters Plus Prote
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Somew Modera Somew Very Li

For State Obligated 293 178 115 74 86 81 52 160 133 261 13 14 64 83 42 22 19 28 34 148 83 61 69 84 79 35 23

Candidate They Prefer 235 104 131 57 58 67 53 115 120 187 19 14 24 50 19 24 22 62 26 74 64 89 34 55 87 34 21

Not Sure 58 34 24 15 8 21 14 23 35 47 6 0 8 21 9 8 4 3 4 29 20 7 12 13 18 5 3

Total 586 316 270 146 152 169 119 298 288 495 39 29 96 155 70 53 44 93 65 251 167 158 114 153 184 74 47

Composition of Likely POTUS Voters 100% 54% 46% 25% 26% 29% 20% 51% 49% 85% 7% 5% 16% 26% 12% 9% 8% 16% 11% 43% 29% 27% 20% 26% 32% 13% 8%

11
Do you think delegates to the Democratic National Convention should be required to vote to nominate the Democrat their state obligates them to support? Or should Democratic delegates be free to nominate the Democrat they
personally prefer?

586 Likely POTUS Voters Plus Prote
All

Issue Evangelical Military Househo Education Income Urbanity Region Cell Phone / Lan

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Immigr Terroris Econo Nationa Educati Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Urban Suburb Rural Wichita KC KS Topeka Cell Ph Landlin

For State Obligated 293 33 64 101 27 28 121 153 73 213 36 87 163 59 112 112 58 130 93 111 105 77 103 190

Candidate They Prefer 235 20 44 85 31 38 82 134 72 162 33 95 106 83 73 77 68 92 68 108 78 49 115 121

Not Sure 58 3 19 16 4 4 27 27 21 35 8 29 19 23 18 13 12 20 19 26 16 16 19 39

Total 586 57 127 203 61 71 229 314 166 410 77 211 288 165 203 203 137 242 179 245 198 142 236 350

Composition of Likely POTUS Voters 100% 10% 22% 35% 10% 12% 40% 54% 29% 71% 13% 37% 50% 29% 36% 36% 24% 43% 32% 42% 34% 24% 40% 60%
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12 If the election for U.S. Senator from Kansas were today, and you were filling out your ballot right now, and these were the only 2 names on the ballot, who would you vote for?

537 Likely Senate Voters
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology

Credibility Interval: +/-4.3 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Somew Modera Somew Very Li

Jerry Moran (R) 281 162 119 43 66 100 71 110 171 263 4 5 89 117 46 15 4 9 1 206 64 10 93 97 72 10 5

Patrick Wiesner (D) 178 98 80 56 45 46 31 101 77 146 17 10 3 11 5 13 37 65 43 13 55 109 7 18 67 51 32

Undecided 79 30 48 25 32 14 8 57 22 51 12 13 1 17 13 16 4 12 13 18 32 24 7 27 31 6 6

Total 537 290 247 124 143 160 110 267 270 461 33 27 92 145 63 44 44 85 57 237 151 143 108 143 170 66 42

Composition of Likely Senate Voters 100% 54% 46% 23% 27% 30% 20% 50% 50% 86% 6% 5% 17% 27% 12% 8% 8% 16% 11% 44% 28% 27% 20% 27% 32% 12% 8%

12 If the election for U.S. Senator from Kansas were today, and you were filling out your ballot right now, and these were the only 2 names on the ballot, who would you vote for?

537 Likely Senate Voters
All

Issue Evangelical Military Househo Education Income Urbanity Region Cell Phone / Lan

Credibility Interval: +/-4.3 pct points Immigr Terroris Econo Nationa Educati Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Urban Suburb Rural Wichita KC KS Topeka Cell Ph Landlin

Jerry Moran (R) 281 39 70 96 31 19 139 120 90 183 44 88 142 63 111 97 54 107 107 116 81 84 72 209

Patrick Wiesner (D) 178 8 26 64 23 34 49 125 44 133 17 56 105 49 54 72 51 80 41 73 65 40 82 95

Undecided 79 7 10 30 5 12 25 41 18 61 6 46 26 32 23 23 21 35 21 28 37 13 59 19

Total 537 54 106 190 59 65 213 286 152 378 68 189 272 144 187 192 125 222 169 217 184 137 214 323

Composition of Likely Senate Voters 100% 10% 20% 35% 11% 12% 40% 54% 29% 71% 13% 36% 51% 27% 36% 37% 24% 43% 32% 40% 34% 26% 40% 60%

13 OK, what if instead, these were the only 2 names on the ballot for U.S. Senator?

537 Likely Senate Voters
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology

Credibility Interval: +/-4.3 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Somew Modera Somew Very Li

Jerry Moran (R) 293 171 122 52 68 103 70 120 173 277 3 5 90 118 46 17 4 14 2 208 68 17 95 100 72 13 9

Monique Singh (D) 163 87 75 47 43 44 29 89 73 127 18 12 2 11 3 9 34 60 42 13 47 102 6 17 65 45 27

Undecided 82 32 50 26 33 13 11 58 24 57 12 11 1 16 13 17 6 11 13 17 36 24 7 26 33 8 6

Total 537 290 247 124 143 160 110 267 270 461 33 27 92 145 63 44 44 85 57 237 151 143 108 143 170 66 42

Composition of Likely Senate Voters 100% 54% 46% 23% 27% 30% 20% 50% 50% 86% 6% 5% 17% 27% 12% 8% 8% 16% 11% 44% 28% 27% 20% 27% 32% 12% 8%

13 OK, what if instead, these were the only 2 names on the ballot for U.S. Senator?

537 Likely Senate Voters
All

Issue Evangelical Military Househo Education Income Urbanity Region Cell Phone / Lan

Credibility Interval: +/-4.3 pct points Immigr Terroris Econo Nationa Educati Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Urban Suburb Rural Wichita KC KS Topeka Cell Ph Landlin

Jerry Moran (R) 293 42 70 103 32 21 145 126 97 188 47 92 146 63 117 101 54 117 108 123 84 86 82 211

Monique Singh (D) 163 7 24 59 22 29 44 115 37 125 15 53 94 52 43 65 48 68 41 67 60 36 71 92

Undecided 82 4 13 28 5 15 24 46 17 65 5 44 32 29 27 26 23 38 20 27 39 16 62 20

Total 537 54 106 190 59 65 213 286 152 378 68 189 272 144 187 192 125 222 169 217 184 137 214 323

Composition of Likely Senate Voters 100% 10% 20% 35% 11% 12% 40% 54% 29% 71% 13% 36% 51% 27% 36% 37% 24% 43% 32% 40% 34% 26% 40% 60%
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14 Is your opinion of Barack Obama... extremely favorable? Favorable? Unfavorable? Or extremely unfavorable?

586 Likely POTUS Voters Plus Prote
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Somew Modera Somew Very Li

Extremely Favorable 116 57 60 38 35 25 19 73 43 79 23 9 2 7 3 6 10 47 39 9 20 85 9 11 46 23 25

Favorable 157 90 67 53 38 39 27 91 66 129 9 12 4 25 15 19 30 34 26 28 64 60 9 34 54 41 17

Unfavorable 102 55 47 35 23 29 16 57 45 93 1 3 15 43 18 12 3 9 0 58 33 9 11 31 45 9 4

Extremely Unfavorable 204 110 94 20 54 73 57 74 130 190 6 4 75 77 33 14 1 3 0 152 48 3 84 73 36 1 0

Not Sure 6 4 2 0 3 4 0 3 4 5 0 1 1 3 1 2 0 0 0 4 3 0 1 3 3 0 0

Total 586 316 270 146 152 169 119 298 288 495 39 29 96 155 70 53 44 93 65 251 167 158 114 153 184 74 47

Composition of Likely POTUS Voters 100% 54% 46% 25% 26% 29% 20% 51% 49% 85% 7% 5% 16% 26% 12% 9% 8% 16% 11% 43% 29% 27% 20% 26% 32% 13% 8%

14 Is your opinion of Barack Obama... extremely favorable? Favorable? Unfavorable? Or extremely unfavorable?

586 Likely POTUS Voters Plus Prote
All

Issue Evangelical Military Househo Education Income Urbanity Region Cell Phone / Lan

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Immigr Terroris Econo Nationa Educati Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Urban Suburb Rural Wichita KC KS Topeka Cell Ph Landlin

Extremely Favorable 116 3 18 40 17 26 29 80 22 94 11 46 59 43 30 42 42 42 28 50 36 30 68 48

Favorable 157 6 21 68 13 28 41 107 43 113 17 53 87 42 57 56 37 81 35 59 72 27 75 82

Unfavorable 102 12 26 33 9 9 35 54 25 74 16 29 54 23 34 42 16 52 29 37 33 32 44 58

Extremely Unfavorable 204 35 61 62 22 6 119 73 76 122 33 82 83 56 79 60 39 64 87 97 53 53 45 159

Not Sure 6 1 0 1 0 2 4 0 1 6 0 1 5 1 3 3 3 3 1 2 4 0 4 3

Total 586 57 127 203 61 71 229 314 166 410 77 211 288 165 203 203 137 242 179 245 198 142 236 350

Composition of Likely POTUS Voters 100% 10% 22% 35% 10% 12% 40% 54% 29% 71% 13% 37% 50% 29% 36% 36% 24% 43% 32% 42% 34% 24% 40% 60%

15 Is your opinion of Donald Trump ...

586 Likely POTUS Voters Plus Prote
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Somew Modera Somew Very Li

Extremely Favorable 73 49 24 25 11 18 19 36 37 67 4 1 32 21 10 6 0 3 0 53 17 3 30 18 14 1 4

Favorable 167 87 79 27 46 55 38 74 93 157 2 3 50 76 27 8 1 3 0 125 37 4 54 68 37 4 0

Unfavorable 95 55 40 23 29 25 17 52 43 80 8 4 11 27 10 13 6 13 12 38 29 25 10 37 38 8 0

Extremely Unfavorable 230 115 115 69 61 59 40 131 99 172 24 20 2 22 20 24 37 73 49 24 81 121 12 28 90 57 40

Not Sure 21 10 11 1 5 11 5 6 15 20 0 0 2 8 3 2 0 1 4 10 5 5 9 2 5 2 3

Total 586 316 270 146 152 169 119 298 288 495 39 29 96 155 70 53 44 93 65 251 167 158 114 153 184 74 47

Composition of Likely POTUS Voters 100% 54% 46% 25% 26% 29% 20% 51% 49% 85% 7% 5% 16% 26% 12% 9% 8% 16% 11% 43% 29% 27% 20% 26% 32% 13% 8%
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15 Is your opinion of Donald Trump ...

586 Likely POTUS Voters Plus Prote
All

Issue Evangelical Military Househo Education Income Urbanity Region Cell Phone / Lan

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Immigr Terroris Econo Nationa Educati Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Urban Suburb Rural Wichita KC KS Topeka Cell Ph Landlin

Extremely Favorable 73 17 31 15 7 2 41 26 26 45 16 26 28 26 22 22 18 29 19 32 13 28 23 50

Favorable 167 21 44 56 17 10 90 58 53 106 30 60 70 41 70 47 28 58 69 78 44 45 42 125

Unfavorable 95 6 21 49 7 8 40 47 24 71 5 33 56 24 27 43 31 44 19 43 37 15 47 47

Extremely Unfavorable 230 7 27 80 26 50 47 175 52 178 24 83 122 69 74 85 52 109 62 85 97 49 116 114

Not Sure 21 6 5 3 4 0 11 8 11 10 1 9 11 5 10 6 8 2 10 8 7 6 8 13

Total 586 57 127 203 61 71 229 314 166 410 77 211 288 165 203 203 137 242 179 245 198 142 236 350

Composition of Likely POTUS Voters 100% 10% 22% 35% 10% 12% 40% 54% 29% 71% 13% 37% 50% 29% 36% 36% 24% 43% 32% 42% 34% 24% 40% 60%

16 Is your opinion of Hillary Clinton...

586 Likely POTUS Voters Plus Prote
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Somew Modera Somew Very Li

Extremely Favorable 65 36 29 10 26 14 15 36 28 40 13 9 3 2 1 3 2 21 32 6 5 53 9 11 25 8 10

Favorable 123 54 70 42 28 31 23 70 54 100 13 3 0 6 5 8 26 47 27 6 39 74 4 12 53 37 16

Unfavorable 94 55 39 27 23 29 15 50 44 84 2 5 10 35 8 12 10 12 6 44 30 17 4 28 32 15 15

Extremely Unfavorable 294 166 128 66 74 91 63 139 155 265 8 12 82 111 54 30 5 10 0 193 89 10 96 101 71 12 5

Not Sure 10 6 4 1 2 4 2 3 7 6 3 0 1 1 1 0 2 3 0 2 4 3 2 1 2 2 2

Total 586 316 270 146 152 169 119 298 288 495 39 29 96 155 70 53 44 93 65 251 167 158 114 153 184 74 47

Composition of Likely POTUS Voters 100% 54% 46% 25% 26% 29% 20% 51% 49% 85% 7% 5% 16% 26% 12% 9% 8% 16% 11% 43% 29% 27% 20% 26% 32% 13% 8%

16 Is your opinion of Hillary Clinton...

586 Likely POTUS Voters Plus Prote
All

Issue Evangelical Military Househo Education Income Urbanity Region Cell Phone / Lan

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Immigr Terroris Econo Nationa Educati Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Urban Suburb Rural Wichita KC KS Topeka Cell Ph Landlin

Extremely Favorable 65 2 10 25 16 6 24 36 13 52 10 18 36 23 12 28 34 15 14 36 18 10 29 36

Favorable 123 9 20 46 8 29 27 89 30 93 10 51 61 36 43 42 23 55 39 49 47 27 57 66

Unfavorable 94 3 10 44 12 16 36 49 17 77 8 25 60 23 35 36 26 50 16 34 38 23 51 44

Extremely Unfavorable 294 41 87 85 25 17 138 135 104 182 47 114 125 80 108 95 51 118 108 122 92 81 96 198

Not Sure 10 1 0 3 1 3 4 5 3 7 2 3 4 3 5 1 4 3 2 4 4 1 4 6

Total 586 57 127 203 61 71 229 314 166 410 77 211 288 165 203 203 137 242 179 245 198 142 236 350

Composition of Likely POTUS Voters 100% 10% 22% 35% 10% 12% 40% 54% 29% 71% 13% 37% 50% 29% 36% 36% 24% 43% 32% 42% 34% 24% 40% 60%
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17 Is your opinion of Sam Brownback...

586 Likely POTUS Voters Plus Prote
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Somew Modera Somew Very Li

Extremely Favorable 29 20 8 5 15 4 4 20 8 27 0 1 14 10 2 1 1 0 0 24 4 0 20 4 3 1 0

Favorable 99 72 27 22 20 32 25 42 57 86 6 2 34 33 13 4 1 6 7 67 18 13 36 40 17 3 0

Unfavorable 129 63 66 46 31 33 19 77 52 103 14 7 27 35 18 8 5 19 11 63 31 30 20 49 49 4 6

Extremely Unfavorable 293 147 146 58 81 92 63 138 155 251 12 18 12 70 33 35 37 64 44 81 105 107 24 55 112 60 39

Not Sure 37 14 22 15 6 7 9 21 16 28 6 0 10 7 4 5 0 4 3 17 9 7 15 4 4 5 2

Total 586 316 270 146 152 169 119 298 288 495 39 29 96 155 70 53 44 93 65 251 167 158 114 153 184 74 47

Composition of Likely POTUS Voters 100% 54% 46% 25% 26% 29% 20% 51% 49% 85% 7% 5% 16% 26% 12% 9% 8% 16% 11% 43% 29% 27% 20% 26% 32% 13% 8%

17 Is your opinion of Sam Brownback...

586 Likely POTUS Voters Plus Prote
All

Issue Evangelical Military Househo Education Income Urbanity Region Cell Phone / Lan

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Immigr Terroris Econo Nationa Educati Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Urban Suburb Rural Wichita KC KS Topeka Cell Ph Landlin

Extremely Favorable 29 5 7 11 1 0 11 15 5 23 12 8 8 12 8 7 4 13 10 5 9 15 6 23

Favorable 99 17 26 29 15 5 66 31 37 58 12 32 52 22 41 31 23 35 36 52 24 22 27 71

Unfavorable 129 13 27 55 11 16 52 61 36 90 17 58 51 43 36 48 36 55 35 57 44 28 68 61

Extremely Unfavorable 293 17 58 94 30 48 81 194 74 217 32 97 161 72 106 110 68 127 87 118 105 71 119 174

Not Sure 37 4 10 14 4 2 20 13 14 22 4 16 16 17 12 7 7 12 12 13 16 7 16 20

Total 586 57 127 203 61 71 229 314 166 410 77 211 288 165 203 203 137 242 179 245 198 142 236 350

Composition of Likely POTUS Voters 100% 10% 22% 35% 10% 12% 40% 54% 29% 71% 13% 37% 50% 29% 36% 36% 24% 43% 32% 42% 34% 24% 40% 60%

18 Is your opinion of Jerry Moran...

586 Likely POTUS Voters Plus Prote
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Somew Modera Somew Very Li

Extremely Favorable 74 50 24 15 21 21 16 37 37 71 0 0 27 25 9 1 1 5 4 52 12 9 31 19 17 2 3

Favorable 221 124 97 48 51 69 54 98 122 195 12 6 54 82 35 15 4 19 11 136 54 31 53 84 62 13 8

Unfavorable 117 53 63 30 23 42 22 52 65 101 8 4 4 27 6 15 20 31 12 31 41 43 13 21 47 27 7

Extremely Unfavorable 71 45 26 11 27 22 12 37 34 50 5 9 3 7 2 6 8 19 24 10 17 43 4 7 26 14 19

Not Sure 104 44 60 43 31 14 16 74 30 78 13 9 9 14 17 16 10 18 13 23 44 31 14 22 33 17 10

Total 586 316 270 146 152 169 119 298 288 495 39 29 96 155 70 53 44 93 65 251 167 158 114 153 184 74 47

Composition of Likely POTUS Voters 100% 54% 46% 25% 26% 29% 20% 51% 49% 85% 7% 5% 16% 26% 12% 9% 8% 16% 11% 43% 29% 27% 20% 26% 32% 13% 8%
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18 Is your opinion of Jerry Moran...

586 Likely POTUS Voters Plus Prote
All

Issue Evangelical Military Househo Education Income Urbanity Region Cell Phone / Lan

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Immigr Terroris Econo Nationa Educati Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Urban Suburb Rural Wichita KC KS Topeka Cell Ph Landlin

Extremely Favorable 74 12 23 17 9 5 40 30 22 50 16 20 36 17 26 28 19 29 23 38 12 24 22 52

Favorable 221 31 46 80 22 19 107 97 71 144 34 79 103 57 88 67 54 76 79 100 66 56 75 146

Unfavorable 117 4 15 50 13 21 34 71 38 78 9 41 65 27 43 45 27 56 31 35 48 33 53 64

Extremely Unfavorable 71 2 14 21 11 12 18 52 13 58 8 18 45 24 14 32 16 26 26 36 19 17 31 40

Not Sure 104 6 29 35 6 14 30 65 22 81 10 53 39 40 31 31 21 55 19 38 53 13 56 48

Total 586 57 127 203 61 71 229 314 166 410 77 211 288 165 203 203 137 242 179 245 198 142 236 350

Composition of Likely POTUS Voters 100% 10% 22% 35% 10% 12% 40% 54% 29% 71% 13% 37% 50% 29% 36% 36% 24% 43% 32% 42% 34% 24% 40% 60%

19 Is your opinion of Pat Roberts,,,

586 Likely POTUS Voters Plus Prote
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Somew Modera Somew Very Li

Extremely Favorable 52 37 15 9 19 14 11 27 25 45 7 1 19 17 5 6 0 3 2 36 11 5 23 12 5 2 3

Favorable 180 99 81 45 31 65 39 76 105 164 2 4 48 74 21 12 6 15 4 122 38 19 43 64 51 14 8

Unfavorable 160 93 66 46 38 45 31 84 75 130 12 13 16 34 26 14 15 37 16 49 55 54 20 47 65 19 8

Extremely Unfavorable 123 66 57 19 42 37 26 61 63 93 15 9 4 13 9 12 19 30 37 16 40 67 11 20 38 30 22

Not Sure 70 20 50 27 23 8 12 50 20 64 3 1 10 18 9 9 4 8 6 28 22 13 18 9 25 9 5

Total 586 316 270 146 152 169 119 298 288 495 39 29 96 155 70 53 44 93 65 251 167 158 114 153 184 74 47

Composition of Likely POTUS Voters 100% 54% 46% 25% 26% 29% 20% 51% 49% 85% 7% 5% 16% 26% 12% 9% 8% 16% 11% 43% 29% 27% 20% 26% 32% 13% 8%

19 Is your opinion of Pat Roberts,,,

586 Likely POTUS Voters Plus Prote
All

Issue Evangelical Military Househo Education Income Urbanity Region Cell Phone / Lan

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Immigr Terroris Econo Nationa Educati Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Urban Suburb Rural Wichita KC KS Topeka Cell Ph Landlin

Extremely Favorable 52 5 20 15 8 2 36 13 13 38 13 15 23 22 11 17 9 20 18 20 13 20 9 43

Favorable 180 27 37 59 16 22 80 88 61 117 33 56 88 50 77 48 53 65 53 81 55 44 70 110

Unfavorable 160 13 30 63 15 19 54 92 52 106 9 66 83 29 57 70 28 73 55 66 62 32 65 95

Extremely Unfavorable 123 5 20 44 18 19 36 83 23 100 15 43 64 41 39 42 36 49 33 61 34 28 51 73

Not Sure 70 7 20 22 5 9 22 38 17 50 8 30 29 24 19 25 11 35 21 18 34 19 42 28

Total 586 57 127 203 61 71 229 314 166 410 77 211 288 165 203 203 137 242 179 245 198 142 236 350

Composition of Likely POTUS Voters 100% 10% 22% 35% 10% 12% 40% 54% 29% 71% 13% 37% 50% 29% 36% 36% 24% 43% 32% 42% 34% 24% 40% 60%
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Statement of Methodology: SurveyUSA is an independent, non-partisan, apolitical research company that conducts opinion surveys for media, academic institutions, commercial clients, non-profits, governments, agencies and elected officials. SurveyUSA opinion research is conducted using a methodology 

optimized for each particular project. In some cases, this means data is collected 100% by telephone, in some cases, 100% online, and in other cases a blend of the two. For those projects that are conducted “mixed-mode” (or “multi-mode”): Respondents who have a home (landline) telephone are interviewed by 

phone, sometimes using live interviewers, other times using the recorded voice of a professional announcer. The youngest male is requested on approximately 30% of calls to home phones, the youngest adult is requested on approximately 70% of calls. This method of intra-household selection reduces the 

potential for age and gender imbalance in the unweighted sample. Re-attempts are made to busy signals, no-answers and answering machines. For surveys using random-digit-dial (RDD) to call landline phones, sample is purchased from SSI of Shelton CT. For surveys using voter-list (RBS) sample to call 
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